
HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9 

Giải bài 33 trang 54 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2 

Đề bài 

Chứng tỏ rằng nếu phương trình ax² + bx + c = 0 có nghiệm là x₁ và x ₂ thì tam thức 

ax² + bx + c phân tích được thành nhân tử như sau:  

ax² + bx + c = a (x − x₁) (x − x ₂) .  

Áp dụng. Phân tích đa thức thành nhân tử.  

a) 2x² − 5x + 3  

b) 3x²+ 8x + 2 

Hướng dẫn giải 

Sử dụng công thức nghiệm, công thức nghiệm của phương trình bậc 2, hoặc các phương 

pháp tìm nghiệm nhanh từ các hệ số a, b, c để tìm nghiệm của phương trình từ đó thay 

vào công thức ax ² + bx + c = a (x − x ₁) (x − x ₂) . 

Đáp án bài 33 trang 54 sgk giải tích lớp 9 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683
https://doctailieu.com/giai-bai-33-trang-54-sgk-dai-so-9-tap-2


HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9 

 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683

